
DSC102
13.03.2019

Akku-Gewindestangentrenner 18V
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
281019-0                      Haken                         1  1 20

941102-2                      Unterlagscheibe 5             1  2 4

961011-9                      Sicherungsscheibe E-4         1  3 1
911213-7                      Schraube M5x12                1  4 1

183J34-9                      Gehäuse-Set inkl. 57          1  5 31

263002-9                      Gummistift 4                  1  5,1 1

263005-3                      Gummistift 6                  3  5,2 1

816U42-8                      Hinweisschild                 1  5,3 1
816V02-6                      Sicherheitsaufkleber          1  5,4 7

620821-0                      LED                           1  6 14

458373-9                      Halter f. LED                 1  7 2

458379-7                      Führung                       1  8 2
256267-0                      Stift 3                       1  9 1

231403-9                      Druckfeder 3                  1  10 1

265995-6                      Schraube 4x18                 4  11 1

140B24-7                      Vordere Abdeckung             1  12 15
816U44-4                      Sicherheitsaufkleber          1  12,1 3

961104-2                      Sicherungsring S-24           1  13 2

347350-5                      Rückholplatte                 1  14 14

144986-9                      Kurbelwelle                   1  18 52

267447-3                      Scheibe 14                    1  22 1
211485-7                      Rillenkugellager 6800LLU      1  23 3

226168-6                      Zahnwelle 10C                 1  24 12

211485-7                      Rillenkugellager 6800LLU      1  25 3

253409-7                      Scheibe 17                    1  26 1
254202-2                      Keil 5                        2  27 2

265954-0                      Blechschraube PT 3x8          2  28 1

226169-4                      Stirnrad 39                   1  29 16

144990-8                      Magnethalter                  1  30 12

961057-5                      Sicherungsring S-17           1  31 1
144992-4                      Getriebeabdeckung             1  32 25

922212-4                      Innen-6 Kant-Schraube  M5x12  4  33 1

144989-3                      Planetenradträger             1  34
226166-0                      Hohlrad 48                    1  35 13
226165-2                      Planetenrad 19                3  36 1

458374-7                      Getriebegehäuse               1  37 10

911258-5                      Kombi-Schraube M5x35          2  38 1

253792-2                      Unterlagscheibe 26            1  39 3
144988-5                      Sonnenrad 9                   1  40 14

226164-4                      Hohlrad 53                    1  41 7

226163-6                      Planetenrad 21                3  42 1

144987-7                      Sonnenrad 10B                 1  43 14

226163-6                      Planetenrad 21                3  44 1
253410-2                      Scheibe 15                    1  45 1

458375-5                      Getriebegehäusedeckel         1  46 6

266490-9                      Blechschraube 2x6             3  47 1

652069-6                      Flachkopfschraube links       3  48 1

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
620820-2                      Elektronik                    1  49 47

629339-8                      Feld 18,0V                    1  50 23

619512-8                      Anker 18,0V                   1  51 38
458378-9                      Schalterschieber              1  52 1

651367-5                      Schalter                      1  53 28

854H32-5                      Serien-Nr.-Schild DSC102      1  54 1

643874-2                      Kontaktplatte                 1  55 17

252173-7                      Vierkantmutter M4             1  56 1
183J34-9                      Gehäuse-Set inkl. 5           1  57 31

263002-9                      Gummistift 4                  1  57,1 1

263005-3                      Gummistift 6                  3  57,2 1

816U42-8                      Hinweisschild                 1  57,3 1
816V02-6                      Sicherheitsaufkleber          1  57,4 7

911213-7                      Schraube M5x12                1  58 1

854H30-9                      Typenschild DSC102            1  59
265995-6                      Schraube 4x18                 10 60 1
126984-5                      Schneidarm kpl.               1  61

*** Sonstige Artikel ***      

                              
458380-2                      Berührungsschutz              1  10

922202-7                      Innensechskantschraube M5x8   2  1

271445-1                      Flügelschraube M4x10          1  6

415486-9                      Tiefenanschlag                1  Z
821551-8                      MAKPAC Gr.3                   1  Z
453974-8                      Kofferverschluss MAKPAC       4  Z
839527-1                      Tiefziehteil f. MAKPAC        1  Z
199082-8                      Schneidbacken M10 Satz        1  Z
199087-8                      Schneidbacken M6 Satz         1  Z
199084-4                      Schneidbacken M8 Satz         1  Z
783202-0                      6-KT Stiftschlüssel 4mm       1  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DSC102
Akku-Gewindestangentrenner 18V

13.03.2019 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


